



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№№ 18-19 (10259-10260) • Пятница, 6 марта 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



С праздником 8 Марта, дорогие женщины! Счастья, здоровья и красоты!

До праздника
Победы осталось
63 дня



Милые женщины!

Примите сердечные поздравления с Международным женским днем!

В этот праздник мы дарим вам слова нежности и признательности за то, что вы делаете окружающий мир прекрасней и добрее, приносите в него гармонию и вдохновение.

Ваша способность к любви и самопожертвованию была и остается для нас примером. Ваша мудрость и особый женский взгляд на привычные вещи, трудолюбие и высочайшая ответственность незаменимы. Они позволяют вам добиваться успеха в разных сферах, с легкостью решать сложные задачи, умело совмещать карьеру, семью, материнство.

Искренне желаем вам здоровья, счастья, любви и согласия в семье, успешной реализации жизненных планов!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Дорогие женщины!

Добрые, милые, нежные, самые красивые, самые любимые, очень взрослые и совсем юные, дорогие женщины, примите самые искренние и теплые поздравления с замечательным весенним праздником - Международным женским днем 8 марта! Пусть все улыбки будут искренними, все пожелания сбываются, открываются новые возможности и реализуются все мечты, пусть соседи радуются встрече с вами, друзья гордятся вашей дружбой, а любовь окутывает всю вашу жизнь. Пусть в этот радостный день в вашей душе цветет весна, а счастье, любовь и удача будут вашими неизменными спутниками! Крепкого здоровья, благополучия, радости вам и вашим близким!

Глава администрации Омутинского муниципального района
В.Д. ВОЛЛЕРТ

Милые женщины!

От всей души поздравляю вас с весенним праздником, женским днем 8 марта! В этот день, когда в свои права вступает новая весна, звенит капель и солнце радует сердца, будьте успешными на работе, благополучными дома, чтобы дружба была крепкой, а любовь бесконечной, пусть никакая нелепая случайность не испортит вам хорошего настроения. Спасибо вам за душевную теплоту. Пусть жизнь вам улыбается, а мечты исполняются. Желаю вам крепкого здоровья, счастья и удачи во всех делах!

Депутат Тюменской областной Думы В.А. РЕЙН

◆ ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКУ

Программы будут разнообразные

Праздничная атмосфера царит во всех домах культуры и сельских клубах накануне Международного женского дня. Работники культуры готовят разнообразные программы, тематические вечера отдыха, дискотеки, чтобы подарить хорошее настроение лучшей половине человечества. Так, в районном доме культуры состоится вечер «День подруг защитников Отечества», игровые программы для мам с детьми. В Вагайском СДК пройдет большая концертная программа «Для милых дам». В Шабановском СДК участникам мероприятия вручат праздничные открытки. Специалисты Ситниковского СДК провели акцию по распродаже изданий прикладного творчества: оберегов, поделок из газетной бумаги, нарядных разделочных досок. В некоторых селах специалисты домов культуры организуют в школах конкурсные программы для подростков «А ну-ка, девушки!». В праздничные дни с развлекательной программой на сельских территориях побывает коллектив передвижного клубного учреждения.

А. ПАЙВИНА

8 Марта

Г.Зырянова, с.Омутинское

Этот день в календаре
Празднуют по всей стране.
Восьмое марта - женский день
Пусть не цветет сейчас сирень,

Мужчины, вы цветы купите,
Милым дамам подарите.
Они вам будут благодарны
За ваше чуткое вниманье.

Любите женщин от души
Не только в праздничные дни.
Дарите им любовь и ласку,
Жизнь превратите милых в сказку.

Что нужно для того, чтобы увлечение стало бизнесом, а каждый рабочий день приносит удовлетворение и радость? Любить свое дело, стремиться быть профессионалом, - считает индивидуальный предприниматель Валентина Ивлева. Обаятельная хозяйка Студии красоты, мама двух симпатичных мальчишек на протяжении нескольких лет помогает людям стать более привлекательными. Вот как о своем пути в индустрию красоты рассказывает она сама:

- После рождения второго ребенка мне стало скучно. Какое-то время занималась распространением косметики одной известной фирмы. Однажды пришла к подруге, та делала маникюр. Мне настолько понравилась эта процедура, что решила поступить в школу мастеров маникюра. После ее окончания поняла, что полученных знаний не хватает. Опять же через подругу представился случай познакомиться с Наташей Беба. Она чемпион России и Урала по ногтевому сервису, тренер сборной Тюменской области, судья международных и региональных конкурсов. Я просто позвонила и сказала: «Хочу у вас учиться». Третий год постоянно прохожу обучение в ее учебном центре. Наташа приглашает для нас признанных мастеров, организует индивидуальные занятия, готовит к конкурсам. Для меня - это огромный опыт и возможность не выпасть из топа элитных мастеров г.Тюмени.

- Валентина, у Вас студия красоты в г.Тюмени и в с.Омутинском. Есть какая-то разница в работе, в привлечении клиентов?

- В Омутинке открыла Студию красоты, можно сказать, случайно. Приезжала, делала маникюр подруге, ее родственникам, знакомым. Постепенно набралось много народа, стало неудобно. Пришлось взять в аренду кабинет. У меня есть постоянные клиенты и здесь, и в городе. В Омутинке практически не даю рекламы. Бывает в соцсетях размещаю объявления об акциях, мастер-классах. У нас нет четкого графика работы. Принимаем клиентов по записи. Иногда работаю с 8.00 до 23.00 часов. В Тюмени Студия работает по времени. В городе больше ценится качество, клиенты следят за современными тенденциями. К примеру, стало модно делать на ногти наклейки, аэрографию. Среди посетителей процентов тридцать - мужчины. Некоторых изначально привели жены. Сначала они с опаской глядели на инструменты, а теперь сами ходят, особенно на педикюр.

В Омутинке клиентам главное, чтобы было дешево. Многие маникюр делают на дому, после этого часто приходят к нам, подлечить, привести в порядок руки. В нашем салоне почти медицинская обработка инструментов. Клиенты, которые беспокоятся о своем здоровье, не хотят занести инфекцию, они не экспериментируют, сразу идут к нам.

- Я правильно поняла, главная Ваша реклама - качество обслуживания?

- Положительные отзывы лучше всякой рекламы. Девочкам-ученицам всегда говорю: «Лучше качественно, с душой оказать услугу одному человеку, чем десять уйдут из салона с негативом». Много трату на дорогие материалы премиум-класса: лаки, средства ухода, дезинфекции. Знаете, как приятно слышать благодарность от клиентов! Одна шестидесятилетняя женщина остановила на улице: «Спасибо большое, первый раз за двадцать лет надела босоножки!» Или совсем забавный случай. Девушка обращается: «Вы сделали моей подруге такие шикарные ногти. Сделайте мне лучше».

Наш разговор прерывает телефонный звонок. Валентина дает наставления по наращиванию ногтей акрилом одной из учениц:

- Пушечком подтолкни кутикулы, предай свободный край ногтю. Обработай ногтевое ложе бафом и подготовь формы...

- Валентина, Вы позиционируете себя как мастер международного класса. Вы уже принимали участие в каких-то конкурсах?

- В 2013г. состоялся мой дебют на международном фестивале красоты «Невские берега» в г.С-Петербурге, где я стала бронзовым чемпионом России. В этом же году получила медаль за третье место на Всероссийском конкурсе в г.Екатеринбурге. Недавно принимала участие в очередном фестивале «Невские берега», выступила

◆ ЛИЧНАЯ ИНИЦИАТИВА

Красивое хобби стало призванием



Валентина Ивлева

в номинациях: моделирование, маникюр и дизайн ногтей. Большая удача участвовать в фестивале с лучшими мастерами России, СНГ, Франции, Японии, Китая и других стран. К осени хочу лучше подготовиться и снова попробовать силы. Подготовка и участие в конкурсах способствуют росту мастерства: идут интенсивные тренировки, узнаешь о новинках, которые будут актуальны у нас через полгода, год.

- Какие планы на будущее?

- Стремиться есть к чему. Сейчас беру уроки у московского мастера по педикюру. Записалась еще в две школы. Открываю мастерскую маникюра в г.Тюмени. Стараюсь расширить перечень услуг для омутинских клиентов. Помимо маникюра, педикюра у нас есть фитобочка, на днях подключили хороший солярий. У меня девочка учится на парикмахера. Сама прохожу курсы педагога-технолога, чтобы лично заниматься обучением работников. Очень довольна, что мое хобби приносит доход, благодаря которому меня сейчас устроит не каждая зарплата. При этом бизнес не ремесло, а удовольствие. Он сделал мою жизнь более разнообразной. Участие в марфанах красоты, посещение приемов, скачек, других светских мероприятий - это не только возможность выйти в нарядном платье, шляпке, но и общение, способ завязать полезные связи, привлечь в салон новых клиентов.

- Валентина, чем порадуете омутинских модниц к празднику?

- К 8 Марта мы сделали нашим клиентам подарок - к обычному классическому маникюру добавили СПА-программы: маски, пилинг, парафинотерапию. Можно сделать современный дизайн ногтей «жидкие камни», «литье», «бархатный песок». Милые дамы, руки - наша визитная карточка. Красивые ухоженные ногти помогут чувствовать себя увереннее, быть более женственной и очаровательной. Любите себя, посещайте салоны не только накануне праздников.

Беседовала А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА